

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα 28 Φεβρουαρίου 2008

Αριθμός Πρωτ. 71/2008

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς

Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Μέλη**Δ.Σ. Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών ΟΔΥΕ**(με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., στους αντιπροσώπους στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου σας.)**ΘΕΜΑ: «ΤΑΚΤΙΚΟ – ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ Συνέδριο Ο.Δ.Υ.Ε.»**

Καλούμε τους Συλλόγους – Μέλη της Ο.Δ.Υ.Ε. και τους εκλεγμένους αντιπροσώπους τους, στο ΤΑΚΤΙΚΟ – ΕΚΛΟΓΟ-ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ Συνέδριο της Ο.Δ.Υ.Ε. που θα πραγματοποιηθεί από Τρίτη 8 Απριλίου 2008 έως και Παρασκευή 11 Απριλίου 2008, στη Λεπτοκαρυά Πιερίας, στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. Διοικητικός απολογισμός, 2. Οικονομικός απολογισμός, 3. Διεκδικητικό πλαίσιο – πρόγραμμα δράσης, 4. Εκλογές για την ανάδειξη οργάνων και αντιπροσώπων ΟΔΥΕ, που θα γίνουν την Παρασκευή 11 Απριλίου 2008.

1. Όσοι Σύλλογοι – Μέλη της ΟΔΥΕ έχουν κάνει εκλογές μέχρι 8.4.2006 (ημερομηνία εκλογής του απερχόμενου ΔΣ της ΟΔΥΕ) θα πρέπει να έχουν κάνει ή να κάνουν εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων τους από 9.4.2006 έως και 10.4.2008. Σε κάθε περίπτωση, υποχρεούνται οι σύλλογοι να **αποστείλουν, ΑΜΕΣΑ** στα γραφεία της ΟΔΥΕ με courier ή με FAX (210 2934014 ή 210 8826172) **τα πρακτικά εκλογής και την κατάσταση ψηφισάντων**, για να γίνει η νομιμοποίηση του συλλόγου και των συνέδρων του πριν από το συνέδριο.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο πρακτικό εκλογής να αναγράφονται οπωσδήποτε το ονοματεπώνυμο και η ιδιότητα του Δικαστικού Λειτουργού - Προέδρου της Εφορευτικής Επιτροπής - ο αριθμός εγγεγραμμένων μελών και κυρίως **ο αριθμός ψηφισάντων**.

Σημ.: 1. Τις γραπτές εισηγήσεις του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. θα τις γνωστοποιήσουμε έγκαιρα σε ηλεκτρονική μορφή μέσα από την ιστοσελίδα μας. Και θα σας κοινοποιηθούν στο συνέδριο.

2. Οι λεπτομέρειες για τα οργανωτικά και άλλα ζητήματα που έχουν σχέση με τη διεξαγωγή του Συνεδρίου θα σας κοινοποιηθούν γραπτώς και σε ηλεκτρονική μορφή μέσα από την ιστοσελίδα μας.

3. Όσοι σύλλογοι έχουν κάνει εκλογές , καθώς και όσοι θα κάνουν , αμέσως μετά την ανάδειξη των αντιπροσώπων τους , να στείλουν ονόματα συνέδρων καθώς και τυχόν επιθυμίες τους α) για λήψη μονόκλινου δωματίου β) με ποιόν συνέδρου ή συνοδό επιθυμούν να μείνουν .

4. Τα έξοδα των αντιπροσώπων (μετακίνηση, διαμονή, διατροφή) **θα καλυφθούν εξ ολοκλήρου από το Ταμείο της ΟΔΥΕ.** (τα επιπλέον έξοδα – διαφορές που προκύπτουν για διαμονή σε μονόκλινο ή σε δίκλινο με συνοδό, θα καλυφθούν από τους ιδίους)

ΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ

Για οποιαδήποτε άλλη πληροφορία σχετικά με τη διαμονή, μετακίνηση κ.λ.π. μπορείτε να επικοινωνείτε με τα μέλη της οργανωτικής διαπαρα-ταξιακής επιτροπής προετοιμασίας και διοργάνωσης του Συνεδρίου.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Χρήστος Καϋμενάκης Πρόεδρος, Δημήτρης Λιάτσος Γενικός Γραμματέας, Χρήστος Λυμπερόπουλος Ταμίας, Γιάννης Φραγκούλης, Λάμπρος Χανδρινός, Γεώργιος Κουφογιώτης, Αγγελική Καπίρη, Μέλη.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΪΜΕΝΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ